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EREDMÉNYEK 

• Márciusban a Tisza Párt és a Fidesz-KDNP is 1-1 százalékpontot erősödött a teljes 

népesség körében, jelenleg 29-27 az állás a Tisza javára, azaz két százalékponttal 

előzi a kormánypártot a teljes népesség körében, akár csak múlt hónapban. A 

pártválasztók körében egy százalékpontot erősödött a Tisza Párt márciusban, a 

Fidesz-KDNP pedig egy százalékponttal rosszabbul szerepelt, mint előző 

hónapban, így a jelenlegi állás a pártválasztók között 38-35 a Tisza javára. Múlt 

hónapban Magyar Péter pártja mindössze egy százalékponttal előzte a 

kormánypártokat ebben a „versenyszámban”, ez most három százalékos 

különbségre nőtt, ami hibahatáron belüli változás. A két legerősebb párt 

szavazóinak választási részvételi hajlandósága azonban látványosabban 

változott február óta, minek következtében a Tisza két százalékpontot erősödött 

a biztos szavazó pártválasztók körében, a Fidesz-KDNP pedig 3 százalékpontot 

veszített, így jelenleg az állás 40-33 a Tisza javára, 7 százalékponttal vezet a 

kormánypártok előtt.  

 

A múlt havi mérésünk közvetlenül az Orbán Viktor évértékelőjét és ígéretdömpingjét 

követő napokban készült, ami ekkor komoly, 3-4 százalékpontos növekedést 
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jelentett a kormánypártok számára, azonban ebben a hónapban elvesztették ezt a 

pillanatnyi többletet, a kormánypárti szavazók választási részvételi hajlandósága 

csökkent, a Tisza pedig erősödni is tudott, visszaálltak az év eleji erőviszonyok. 

 

• A DK 1-1 százalékpontot erősödött a múlt hónaphoz képest a teljes népesség és 

a pártválasztók körében, a teljes népességben 6, a pártválasztók körében 7 

százalék a támogatottsága. A biztos szavazók körében nem erősödött, továbbra 

is 7 százalék szavazna az országjáró Gyurcsány Ferenc pártjára, ezzel jelenleg ők 

a harmadik legerősebb párt. 

• A Mi Hazánk támogatottsága a teljes népességben változatlanul 5 százalék, a 

pártválasztók körében egy százalékponttal csökkent, 6 százalékra, a biztos 

szavazó pártválasztók körében pedig két százalékpontot veszített, 6 százalékra 

esett vissza. Ez hibahatáron belüli változás, nem kijelenthető, hogy a párt 

Fideszhez való közeledése okozta volna a visszaesést, de az biztos, hogy így már 

nem a Mi Hazánk a harmadik legerősebb párt. 

• A Kutyapárt hónapok óta először veszített támogatottságából hibahatáron belül, 

a teljes népességben egy százalékpontot, 4 százalékra, a pártválasztók körében 

2 százalékpontot, 5 százalékra, a biztos szavazók körében egy százalékpontot, 5 

százalékra, azaz továbbra is bejutna a parlamentbe, de a küszöbön áll. 
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• A Momentumnak jó hónapja volt. Miután hónapokon át egy százalékpontot állt a 

párt támogatottsága, komoly politikai lehetőség volt számukra az LMBTQ 

közösséget támadó, gyülekezési jogot korlátozó alkotmánymódosítás, mivel a 

Momentum évek óta konzisztensen LMBTQ-párti, szervezetten jár a Pride-ra, míg 

a szavazóikat elszívó Tisza Párt nem vette fel a kesztyűt ebben az ügyben, 

helyükön vákuum keletkezett, amelyet a Momentum és Hadházy Ákos igyekszik 

betölteni. Ezzel hosszú idő óta először nőtt a Momentum támogatottsága, a teljes 

népességben 2 százalékpontot, 3 százalékra, a pártválasztók és a biztos szavazó 

pártválasztók körében 3-3 százalékpontot, 1-ről 4 százalékra, éppen a parlamenti 

küszöb alá. Igazi mentőöv ez a párt számára, lehetőség versenyben maradni a 

legkritikusabb időszakban. Ezzel együtt azonban nem a Tisza Párttól hódította 

vissza szavazóit a párt, inkább a Kutyapárt és egyéb kisebb pártok táborából 

merített. 
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Az MSZP, a Párbeszéd és az LMP továbbra is 1-1-1 százalékon állnak a teljes népesség, 

a pártválasztók és biztos szavazó pártválasztók körében is, a Jobbik 1 százalékról 0 

százalékra esett minden mérési szinten, és 1 százalék jelezte, hogy egyéb kis 

pártokra szavazna. A bizonytalanok aránya 3 százalékponttal csökkent, 23 

százalékra. 

Összességében úgy tűnik, Magyar Péter és a Tisza Párt lendülete nem tört meg, 

egyelőre bevált, hogy nem reagáltak a kormánypártok aktuális húzásaira, sőt Orbán 

Viktor volt a reaktívabb, a Magyar Péter-féle zebraügyre egy teljes kommunikációs 

panelt húzott fel. A Fidesz-KDNP mindeközben nem tudta megtartani az évértékelő 

környékén mobilizált perifériaszavazóit, de a februári bejelentések valódi hatása 

csak a támogatások folyósításával fog igazán érződni. A négy kis- és középpárt, a DK, 

Mi Hazánk, MKKP és Momentum összesen a pártválasztók 22 százalékának voksával 

bírnak, az egy százalékos pártokat is számolva a pártválasztók negyede nem a két 

nagy pártra szavazna, tehát még közel sem beszélhetünk kiforrott 

kétpártrendszerről, és mindez megnehezíti a Tisza számára, hogy a Fidesz-KDNP 

egyedüli kihívójaként hivatkozzon magára. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2025. március 26 – 

április 1. között. A kutatás nem, életkor, iskolai végzettség és településtípus szerint 

reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár: +/- 3,2%. 
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